

Óbudai Egyetem Alba Regia Kar				
Tantárgy neve és kódja: Projektmenedzsment (AMXPM4SMNF) Kreditérték: 5				
Nappali/Levelező tagozat 2024-25. tanév tavaszi félév				
Szakok, melyeken a tárgyat oktatják: ÓE AMK Sportközgazdász MSc				
Tantárgyfelelős oktató:	Dr. András Krisztina		Oktatók:	Dr. András Krisztina
Előtanulmányi feltételek: (kóddal)	–		–	
Heti óraszámok:	Előadás: 2	Tantermi gyak.: 2	Laborgyakorlat:	Konzultáció:
Számonkérés módja (s,v,f):	évközi jegyes tárgy			
A tananyag				
<p><i>Oktatási cél:</i> A kurzus célja, hogy megismertesse a hallgatókat a projektek menedzselésének gyakorlataival, legfőbb buktatóival, az időbeli elhúzódsok és a pénzügyi tervezések bizonytalanságainak legfőbb magyarázataival, így a kockázatok teljes körével. A tárgy során a Hallgatók gyakorlati vonatkozású képet kapnak a sport világának legnagyobb projektjeiről, melyek alkalmassá teszik őket, hogy maguk is sikeresen, felelősségteljesen legyenek képesek ezeket megtervezni, sikeresen megvalósítani. Megismerkednek a legfőbb elméleti alapokkal, így a programmenedzsment és a portfóliómenedzsment fogalmával, módszertanával. Továbbá megismerik az agilis és a klasszikus projektmenedzsment közötti különbségeket és egyezőségeket. A projektek mint nyílt szervezetek a stakeholder-menedzsment megközelítésében tárgyalnak, bemutatva így a projektek elsődleges és másodlagos érintettjeit, stakeholdereit. Folyamatszempléletű megközelítésben a projektek teljes folyamata áttekintésre kerül, így a tervezési fázistól a visszacsatolásig.</p>				
<i>Tematika:</i>				
Témakör				Óraszám
Előadások/Gyakorlatok:				2+2
Projektmenedzsment elméleti alapok				2+2
Sportprojektek elmélete				2+2
Sportprojektek sajátosságai				2+2
Legfőbb érintettek				2+2
Projektmenedzsment folyamata				2+2
Kockázatok és buktatók				2+2
Félévközi követelmények				
AZ ELŐADÁSOK LÁTOGATÁSA KÖTELEZŐ!				
13. hét				
A pótlás módja:	–			
Aláírás feltétele:	Az előadásokon és a szemináriumokon való jelenlét szabályozása: az Óbudai Egyetem Tanulmányi és Vizsgaszabályzata (TVSz) által szabályozott, így legfeljebb három alkalommal történő távolmaradás az elfogadható. Ezen túlmenő hiányzás esetében a tárgy érvényes elvégzése nem lehetséges, a félévi munkát elismerő aláírás meg nem adható. További részletek a TVSz-ben.			
A vizsga módja (írásbeli, szóbeli, teszt, stb): évközi jegyes tárgy				

Irodalom:

Kötelező:	Flyvbjerg, B., Gardner, D.: Megvalósítás hatékonyan, HVG Könyvek Budapest 2024, kijelölt fejezetek, valamint a feldolgozásra kerülő további és ajánlott irodalmak
Ajánlott:	Holger Preuss (2006, 2015): Olimpia és gazdaság – Minden, amit a pályázó városoknak tudni kell, BOM a Magyar Sportért, Budapest, 2015